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Location Gérance et Franchise  
FO et CGC bloquent les expertises voulues par 

CFDT et CGT :  Les Salariés en Danger !! 

 

 
FLASH INFO 

Une situation liée à plusieurs facteurs :  

 La Location-Gérance, 80% des salariés 
interrogés disent que c’est un sujet 
préoccupant pour leur avenir professionnel  
 La charge de travail excessive, 79% des 
salariés interrogés ont constaté une 
augmentation de leur charge de travail  
 Modes de management (que les managers 
subissent aussi) privilégiant le contrôle et la 
pression : temps contraint pour dépotage, 
statistiques et classements sur le nombre 
d’articles passés en caisse. 
 Changements organisationnels sans 
concertation ni accompagnement suffisant qui 
amènent un manque d’autonomie…  
Comme chacun peut le voir les sujets sont 
nombreux et il est temps d’agir, une expertise 
aurait donner des levier de changements !  
 
Vote Expertise « Risque Grave » portée par la 
CFDT  
8 POUR : 5 CFDT, 3 CGT 
13 CONTRE : 10 FO, 3 CGC-Snec  
Vote droit Alerte Economique portée par la 
CGT 
8 POUR : 5 CFDT, 3 CGT 
13 CONTRE : 10 FO, 3 CGC-Snec 
Nous le disons aux élus et salariés cadres et 
employés : Arrêtez de voter et/ou siéger 
pour ces syndicats qui ne font rien sur la LG 
et rejoignez le 1er Syndicat de France, La 
CFDT ! 

Qui se bat réellement contre la LG 
chez Carrefour ?  
C’est Clair : Ni Fo, ni CGC-Snec ! 
 
La CFDT propose une expertise sur les RPS 
(risques psycho-sociaux) dont la Location-
Gérance. C’était le point ajouté à l’ordre du 
jour du CSE Central des Hypers de ce jour. 

En effet la situation est préoccupante : 

 Augmentation des plaintes des salariés auprès 
des élus des CSE concernant leur situation de 
travail et leur avenir 
 Taux d'absentéisme plus élevé que la 
moyenne du secteur de la grande distribution 
(10,62%)  
 Mal-être au travail, stress, troubles anxieux 
voire des états dépressifs. 65% des salariés se 
disent moralement épuisés par leur travail. 26% 
prennent des médicaments ou des stimulants à 
cause de leur travail.  
 Dégradation des relations de travail et du 
climat social : nouvelles organisations de travail 
imposées…  


